

Студенты СФУ завоевали золото и бронзу Кубка мира по санному спорту

12 января 2020 года в Альтенберге (Германия) завершился четвёртый этап Кубка мира по санному спорту, где студенты ИФКСиТ Александр Денисьев и Владислав Антонов, которые выступают в соревнованиях экипажей-двоек, дважды попали на пьедестал. Так, студенты стали бронзовыми призёрами в двойках, а в эстафете в составе сборной края выиграли золото, побив рекорд трассы с результатом 2.22,517.



Добавим, в эстафете в команду края также входили Татьяна Иванова и Семён Павличенко.

[Спортивный клуб СФУ](#), 14 января 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22647>